== A
N & o & AF & H A A
2 AL
M 24 L 2
e RAEs 2el (9 ® =)
S2A-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hn&s2Z
otM A &t 87,940,391 70,357,034 17,583,357
= 14,721,233 6,556,544 8,164,689
= 3,703,965 500,000 3,203,965
= 14,840,130 12,153,388 2,686,742
s 54,675,063 51,147,102 3,527,961
E2A4 2 2 14,071,981 13,550,890 521,091
= 692,545 432,000 260,545
£ 760,546 500,000 260,546
< 397,875 397,875 0
= 12,221,015 12,221,015 0
SN2 2tel 8,889,791 8,368,700 521,091
= 260,545 0 260,545
£ 760,546 500,000 260,546
< 200,000 200,000 0
i 7,668,700 7,668,700 0
THoll = =2 AL 521,091 0 521,091
= 260,545 0 260,545
£ 260,546 0 260,546
401 AIEHI L 2 CHYI 521,091 0 521,091
= 260,545 0 260,545
£ 260,546 0 260,546
01 A& Bl 521,091 0 521,091
o FYUH IIATISH(RM) M= AL (0l
AEEH) 272,944,000 272,944 0 272,944
= 136,472 0 136,472
£ 136,472 0 136,472
o Y FEESH(SIM) Mol = AL (0l &
HEgd) 185,031,000& 185,031 0 185,031
= 92,515 0 92,515
£ 92,516 0 92,516
o HEH 2Z65H Mal=SRAG (MALEA)
63,116,000 63,116 0 63,116
= 31,558 0 31,558
= 31,558 0 31,558
=M ADBHE Y| 8,594,480 6,768,420 1,826,060
= 609,719 0 609,719
£ 524,102 0 524,102
< 2,418,552 1,844,450 574,102
i 5,042,107 4,923,970 118,137
=Bt S 4,874,810 3,048,750 1,826,060
= 609,719 0 609,719
£ 524,102 0 524,102
< 2,133,552 1,559,450 574,102
i 1,607,437 1,489,300 118,137
SIIetAI & 2 el 1,218,137 1,100,000 118,137
403 XIS E X201 E 1,118,137 1,000,000 118,137
02 SO 2SO0 HEHAHE X 2 E AL 1,118,137 1,000,000 118,137
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2N
X ZH -
L= B

el

SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
C BRS0EZANRI SSHAIBGAE A
=52 Wa=? 118,137,0008 * 14! 118,137 0 118,137
ARDEYIIBAI ST H ALY 475,000 425,000 50,000
= 475,000 425,000 50,000
401 A& H L 20 bl 320,000 270,000 50,000
= 320,000 270,000 50,000
01 Al Hl 320,000 270,000 50,000
o =N QM SHUS SHLE FUIAY
50,000,0008 * 14! 50,000 0 50,000
< 50,000 0 50,000
SAIBHAIS THOH=Z AL 1,657,923 0 1,657,923
2 609,719 0 609,719
s 524,102 0 524,102
< 524,102 0 524,102
401 A& H L 2 bl 1,657,923 0 1,657,923
= 609,719 0 609,719
s 524,102 0 524,102
< 524,102 0 524,102
01 Al 1,657,923 0 1,657,923
o ADIHMAX MAHZPAL (ML)
458,136,000 458,136 0 458,136
= 458,136 0 458,136
o QDIHAX MAH=TAY  935,922,0002 935,922 0 935,922
= 477,786 0 477,786
< 458,136 0 458,136
o BUMAX WH=DAL (HASEA)
18,711,0002 18,711 0 18,711
s 18,711 0 18,711
o PUXAX MHZEPAE 56,133,00094 56,133 0 56,133
= 37,422 0 37,422
= 18,711 0 18,711
o UMLK MAHZDAL (MO A)
17,963,00094 17,963 0 17,963
= 17,963 0 17,963
o BAXEX WAHZPAY 53,887,0002 53,887 0 53,887
= 35,924 0 35,904
< 17,963 0 17,963
o A LR A2 THOH= AR (0 & A R
) 29,292,000% 29,292 0 29,292
s 29,292 0 29,292
o &N WA HAZ HH=TAY
87,879,000% 87,879 0 87,879
= 58,587 0 58,587
< 29,292 0 29,292
SESVEDI 8,091,800 7,891,800 200, 000
< 994,000 794,000 200,000
2 7,097,800 7,097,800 0
SEFFIIBES 8,091,800 7,891,800 200,000
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SN ALY
BE: SEX SN
©9: sEFRIBRY (29l & 2)
SA-EHB - BAEH) - NRAY - BES 0l & o p/E-F HIDE2
T 994,000 794,000 200,000
= 7,097,800 7,097,800 0
272 NEMLME(SXE) 994,000 794,000 200,000
S 994,000 794,000 200,000
401 AIEHI L 2CHEI 994,000 794,000 200,000
< 994,000 794,000 200,000
01 A& dl 994,000 794,000 200,000
o HHES Bl HYNES VYR HLZ A
50,000,000& * 14 50,000 50,000
= 50,000 50,000
o &N SH2 SIS AR FHAY
50,000,000& * 14 50,000 50,000
= 50,000 50,000
o S5 82| JIM0IS WA EXAY
50,000,000& * 14 50,000 50,000
T 50,000 50,000
o HME HZ2l AX0IE 52 HEIAY
50,000,000& * 14 50,000 0 50,000
= 50,000 0 50,000
HEf S 2 22 16,516,462 15,076,106 1,440,356
£ 1,100,000 0 1,100,000
S 7,670,178 7,550,000 120,178
[Ea 7,746,284 7,526,106 220,178
2EY dej2el 3,276,106 2,076,106 1,200,000
£ 1,100,000 0 1,100,000
< 160,000 150,000 0
T 2,026,106 1,926,106 100,000
2EZ JIRIIAE 3,141,106 1,941,106 1,200,000
£ 1,100,000 0 1,100,000
< 160,000 150,000 0
= 1,891,106 1,791,106 100,000
401 AIEBI L 2 CHEI 2,742,000 1,542,000 1,200,000
= 1,100,000 0 1,100,000
S 150,000 150,000 0
a 1,492,000 1,392,000 100,000
01 A€ dl 2,662,000 1,462,000 1,200,000
o DIASXD A (HLEYA)
500,000,000& 500,000 500,000
£ 500,000 500,000
o HEZL A HIMY
100,000,000& * 1= 100,000 0 100,000
o EEZ 0w &AX(22w) 600,000,000 600,000 600,000
£ 600,000 600,000
MEHOIE SR ALY 13,240,356 13,000,000 240,356
= 7,520,178 7,400,000 120,178
= 5,720,178 5,600,000 120,178
YA MEGIE S (HEAMY) 7,240,356 7,000,000 240,356
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2N

M MEj=2 e
el MEIGIE SRAAY (S HA)
SN -H2A () - MEAY - BES Ol A o4 Ny Hws2
= 3,620,178 3,500,000 120,178
= 3,620,178 3,500,000 120,178
401 Al HIL 20| 7,240,356 7,000,000 240,356
< 3,620,178 3,500,000 120,178
= 3,620,178 3,500,000 120,178
01 Al& HI 7,124,156 6,883,800 240,356
o WM MHGE =AY

38 7,124,156,000& = 14 7,124,156 6,883,800 240,356
T 3,562,078 3,441,900 120,178
= 3,562,078 3,441,900 120,178
ot & H Hl 16,711,919 8,449,074 8,262,845
= 3,661,475 0 3,661,475
S 1,319,317 0 1,319,317
< 1,480,687 613,000 867,687
= 10,250,440 7,836,074 2,414,366
&etd ot R A 22 16,711,919 8,449,074 8,262,845
= 3,661,475 0 3,661,475
S 1,319,317 0 1,319,317
< 1,480,687 613,000 867,687
= 10,250,440 7,836,074 2,414,366
Lot THAH S 2AIR (BX) 2,497,302 0 2,497,302
2 1,177,985 0 1,177,985
S 1,319,317 0 1,319,317
401 Al HI L 20| 2,497,302 0 2,497,302
= 1,177,985 0 1,177,985
S 1,319,317 0 1,319,317
01 Al& HI 2,497,302 0 2,497,302

o ZotASHA THAlEPRAIS (MAEEH)
1,255,082,000& 1,255,082 0 1,255,082
= 627,541 0 627,541
=1 627,541 0 627,541

o 94540 THAlEPAIS (ML H)
69,980, 000& 69,980 0 69,980
= 34,990 0 34,990
S 34,990 0 34,990

o 2OtAoHA THAHEPAIS (Ml AEEH)
88,340,000& 88,340 0 88,340
=2 44,170 0 44,170
S 44,170 0 44,170

o FAALSE MAlSFAAMS(HaLd2H)
81,744,000& 81,744 0 81,744
= 40,872 0 40,872
=1 40,872 0 40,872

o 24A0& MlsFAAMS (ML)
193,160,000& 193,160 0 193, 160
= 96,580 0 96,580
S 96,580 0 96,580

o StatASHE MlSFAAMS (HaEd2E)
721,188,000& 721,188 0 721,188




AN ALY
M otdEH

ool dey sEgNe (SHol: @)
SA - BAEH) - NRAY - LS 0l &k 24 o1 E o HRE2
= 289,978 0 789,928
= 431,260 0 431,260
o HEASA WAHZTAL (HALBH)
87,808,000 87,808 0 87,808
= 43,904 0 43,904
= 43,904 0 43,904
AGHE THOHS AL (2) 928,000 0 928,000
2 928,000 0 928,000
IR 928,000 0 928,000
= 928,000 0 928,000
01 Al&HI 928,000 0 928,000
o SAATHE TEH= AL
928,000,0008 * 14! 928,000 0 928,000
= 928,000 0 928,000
ABHE T =2 AN 2,414,366 2,414,366
401 A& HIL 2O bI 2,414,366 2,414,366
1 Al gl 2,414,366 2,414,366
o S N THoH = T At e
35,981,0008 * 14! 35,981 35,981
o BHES TMASE WAHZPAY
78,810,000 * 14 78,810 0 78,810
o BHES HMASA WAHZPAY
138,201,000 * 14! 138,201 0 138,201
o BHS HALSA WAHZPAY
57,653,0002 * 14 57,653 0 57,653
o BHS BEASA WAH=Z2AY
31,191,0008 * 14! 31,191 0 31,191
o BHS NESASIE MA=ZPAY
240,914,0008 * 14! 240,914 0 240,914
o BHES OFSASIA MAHZPAY
91,751,0002 * 14 91,751 0 91,751
o BHES SXAA WAH=ZPAY
88,711,0002 * 14 88,711 0 88,711
o WA MEASA WHZPAY
99,715,000 * 14 99,715 0 99,715
o WAM HSAGA WHZPAY
79,378,000 * 14 79,378 0 79,378
o WAM HMAGA WHSPAL
40,089,000 * 14 40,089 0 40,089
o WAM STAGA WAHZPAY
274,268,0008 * 14! 274,268 0 274,268
o Lol OIEASE HAHSPAY
19,410,008 * 14 19,410 0 19,410
o Lo Z2AE HAHSPAY
14,987,0002 * 14 14,987 0 14,987
o =30 MEASA WAH=SPAY
71,866,0002 * 14 71,866 0 71,866
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2N
X ZH -
L= B

el

SA BB SA(EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HIRE
o S3MH MXL0HE MAH=EFAAS
68,167,000& * 14l 68,167 0 68,167
o S3M SHLAGHE MAH=EFAAS
87,422,000& * 14 87,422 0 87,422
o 3 EHAGHE MAH=EF2ALS
35,259,000& * 14 35,259 0 35,259
o 3 FEUHLASHE MAH=72AS
196,699,000 * 14 196,699 0 196,699
o HANE FH MHS2AE
85,517,000& * 14 85,517 0 85,517
o MAMOH HELASHE MAH=EFAAS
127,884,000& * 14 127,884 0 127,884
o MM ZHLAGHE MAH=EFAALS
27,408,000& = 14l 27,408 0 27,408
o MM YHAGHE MAH=EFAAS
4,502,000& 14 4,502 0 4,502
o MM HsAoE MAsSFAS
54,616,000& = 14 54,616 0 54,616
o MM PLALGHE MHAH=EFAAS
43,853,000& = 14 43,853 0 43,853
o MM Ux=LoHE MAH=EFAAS
14,856,000& * 14 14,856 0 14,856
o MM HTLGHE MAH=EFAALS
14,016,000& * 14 14,016 0 14,016
o 2EMH SOt MAH=EFAMY
18,381,000& * 14 18,381 0 18,381
o EEH O35t M= AMZ
42,407 ,000& = 14 42,407 0 42,407
o EHEMH A MAH=FAAE
48,477,000 = 14 48,477 0 48,477
o M&H ZHLAGHE A=A
9,169,000& = 14 9,169 0 9,169
o 2U0 HUASA o= PAIL
40,518,000& = 14 40,518 0 40,518
o S0 QMAGHE A=A
77,739,000& = 14 77,739 0 77,739
o SotH SASHE MAH=72AAE
32,974,000& * 14 32,974 0 32,974
o EoH 2FA0E MAH=EFAAS
13,782,000& * 14 13,782 0 13,782
o =otH LA MAH=AALE
7,795,000& = 14 7,795 0 7,795
XNLoteE Mat=E A (EX) 2,373,177 0 2,373,177
= 1,555,490 0 1,555,490
< 817,687 0 817,687
401 AIEBIZ 28I 2,373,177 0 2,373,177
= 1,555,490 0 1,555,490
< 817,687 0 817,687
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2N

o ohEF
ool MY GERKBL (e9: & 9)
SN SAGA) - MRAY - BES 01l &t o4 o1 3 o HIDZ 2

01 Al 2,373,177 2,373,177

o BEY NYGHE HHZ DAL (ML)
187,765,008 * 14! 187,765 187,765
= 187,765 187,765

o SHE XYGHE THHZ DA (AL EH)
473,163,0008 * 14! 473,163 473,163
= 473,163 473,163

o ZYFH NYSHE MAHSPAL (HALYH
) 54,504,0008 * 14 54,594 54,504
= 27,297 27,297
= 27,297 27,297

o SotE XYGHE MHHZ DA (A& H)
240,483,0008 * 14! 240,483 240,483
= 120,241 120,241
= 120,242 120,242

o DOUAM XA MHHSTAL (ALY
) 151,792,0008 * 14! 151,792 151,792
= 75.896 75,896
= 75.896 75,896

o S XIUGHE THoHZ DA (O & &R H)
122,046,008 * 14! 122,046 122,046
= 61,023 61,023
= 61,023 61,023

o WYUM KNYGHE MHHZ DAL (ML)
102,286,0008 * 14 102,286 102,286
= 51,143 51,143
= 51,143 51,143

o MNE KYGHE THOHZ DA (0 A& RIH)
139,000,0008 * 14 139,000 139,000
= 69,500 69.500
= 69,500 69,500

o HAH KYGHE THHZ DA (A& RH)
289,261,008 * 14 289,261 289,261
= 144,631 144,631
= 144,630 144,630

o SOE XYGHE THOHZ DA (0 A& RH)
170,008,0008 * 14 170,008 170,008
= 85,004 85,004
= 85,004 85,004

o M XIGHE THoHZ A (0 A& H)
58.278,0008 * 14 58.278 58,278
= 29,139 29,139
= 29,139 29,139

o JHE XYGHE MH=TAL (ML)

229,175,008 * 14 229,175 229,175
= 153,025 153,025
= 76,150 76,150

o 4 XIYGHE THOHZ A (O A& RH)
79.642,0008 * 14 79.642 79,642
= 39,821 39,821
= 39,821 39,821
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2N
X ZH -
L= B

el

-

=i
|

Gt

ol fo

o r
oY 0 Y

I
o

Xl

=

el

SA - EH . B9(3) - NRAY - BES 0f o e HDE
S =old NZold M= PAS (aagad)
75,684,0002 * 14l 75,684 0 75,684
= 37,842 0 37,842
< 37,842 0 37,842
oH& X b 3,577,600 3,527,600 50,000
= 50,000 0 50,000
= 3,527,600 3,527,600 0
401 A2 HIL 2T Y] 3,573,000 3,523,000 50,000
= 50,000 0 50,000
= 3,523,000 3,523,000 0
01 Al& gl 3,570,000 3,520,000 50,000
o Yo odel ABASHE FU(BX)
50,000,0002 * 14! 50,000 0 50,000
< 50,000 0 50,000
T e 20,698,462 15,370,737 5,327,725
= 9,750,950 6,118,000 3,632,950
= 1,608,075 683,300 924,775
= 9,339,437 8,569,437 770,000
T ot 2 21 AL 20,698,462 15,370,737 5,327,725
= 9,750,950 6,118,000 3,632,950
= 1,608,075 683,300 924,775
= 9,339,437 8,569,437 770,000
THaH ofl &2 AbE 1,743,393 916,643 826,750
= 424,500 0 424,500
< 427,550 25,300 402,250
= 891,343 891,343 0
302 01 =L T ol 2 &t 2 712,083 75,333 636,750
= 424,500 0 424,500
< 212,250 0 212,250
= 75,333 75,333 0
QoA HUEREEB A D 712,083 75,333 636,750
o K9S ¥ HM10S EHE MuUXAS(6asE
®) 636,750,0002 636,750 0 636,750
= 424,500 0 424,500
= 212,250 0 212,250
401 Al HIL 2T Y] 941,800 751,800 190,000
< 190,000 0 190,000
= 751,800 751,800 0
01 Al& gl 941,800 751,800 190,000
©8.7.-8.9. HESL SS=R(MASYH)
100,000,000} 100,000 100,000
= 100,000 100,000
©8.5-8.9. 52 STEA(UAMLA)
90,000,000 90,000 0 90,000
= 90,000 0 90,000
X1 TH ot 91 & OH 44 K 2 J Bl (Al 2) 12,676,000 11,136,000 1,540,000
= 6,338,000 5,568,000 770,000
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2N
X ZH -
L= B

el

et AL Bt
TH &2t T
TH ol 2+ 2l At

SN B SR(EA) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
= 5,338,000 5,568,000 770, 000
401 Al HI L 2l 12,676,000 11,136,000 1,540,000
= 6,338,000 5,568,000 770,000
2 6,338,000 5,568,000 770,000
01 Al 12,661,000 11,126,000 1,535,000
o AT KAMMAE HEXT HHIAY
24 3,726,000,0008 * 10HA 3,726,000 7,248,000 ~3,522,000
= 1,863,000 3,624,000 A 1,761,000
2 1,863,000 3,624,000 A 1,761,000
o HEXNT KNAMMAE HEXT FHIAY
2 7,789,000,0008 * 10HA 7,789,000 2,512,000 5,277,000
= 3,894,500 1,256,000 2,638,500
2 3,804,500 1,256,000 2,638,500
o MM RAMHAE HEXT HHIAY
23X 260,000,0008 * 1HA 260,000 480,000 £220,000
= 130,000 240,000 A 110,000
2 130,000 240,000 £ 110,000
03 AlZ 2 HHI 15,000 10,000 5,000
o HEXND NAMMAE HEXT FHIAY
5,000,0008! 5,000 0 5,000
= 2,500 0 2,500
2 2,500 0 2,500
8.7-8.9 ES 20 ME MHXEZ 2,960,975 0 2,960,975
= 2,438,450 0 2,438,450
< 522,525 0 522,525
302 OI FLTHGHE & 2 2,960,975 0 2,960,975
= 2,438,450 0 2,438,450
< 522,525 0 522,525
2N LERBER A 2,960,975 0 2,960,975
© 8.7.-8.9. HES2 MHNAS(UALH)
752,000,000 752,000 0 752,000
= 500,000 0 500, 000
< 252,000 0 252,000
o MUXAS(MMSYA)  2,208,975,0002 2,208,975 0 2,208,975
= 1,938,450 0 1,938,450
= 270,525 0 270,525
WP ES (AL D) 376,757 371,477 5,280
SHXE 130,488 125,208 5,280
BHAE 130,488 125,208 5,280
802 BH& 3| Ef 130,488 125,208 5,280
02 Al - CHIBZZur a3 128,763 123,483 5,280
o 20184 GHEASH Y| 181,310% 182 0 182
o 2019 LIS HIAAZ O AOIH R
S 0l 6,010% 7 0 7
o 2018% GHEASBHHE 01K 2,1308 0
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EM: ALY
Mz TH

ool 2

SN EH - (EH) - HRAY - BES 0l & p/E-T Hl D2

© 20178 MUY Mol FAZAE 2=SEHAMY &
H X} OH

e &hoH 2,932,170& 2,933 0 2,933
© 20178 MUY ol FAZAE 2SEHAMY 0l

At 83,550& 84 0 84
o 2019¢ Xl &otd KX 2eltl 2,059,030& 2,060 0 2,060
o 20198 Xgstd kX228l OIX% 10,8603 11 0 il
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